С днем знаний садик поздравляет Всех педагогов, дошколят! Ведь в путешествие большое Отправится здесь каждый рад! В мир дружбы, книг, улыбок, сказки Добра, успехов, красоты! Старания всем мы пожелаем И исполнения мечты!

Вот и промелькнуло лето. Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в новом учебном году - День знаний, очень светлый и радостный день, когда природа одевается в яркие осенние наряды. Наши воспитанники подросли, окрепли, стали старше на целый год! Этот день, открывает новый учебный год: занятия, беседы, праздники.

В этот день воспитанники подготовительной группы отправились в игровое путешествие «День знаний», где отгадывали загадки, играли в игры, слушали и пели песни.







Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России связана с трагическими событиями в городе Беслане. В рамках «Дня солидарности в борьбе с терроризмом» прошли мероприятия, посвященные профилактике терроризма и экстремизма. Для воспитанников и их родителей проводился ряд мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма. С детьми провели

содержательные беседы о профилактике терроризма и экстремизма. Также, в целях закрепления знаний и навыков, воспитанникам был организован показ мультфильма «Зина, Кеша и террористы» о том, что необходимо делать в чрезвычайных ситуациях.















Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это важная необходимость. Поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем ДОУ. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

С 5 по 8 сентября прошла акция «Дорожная безопасность», в рамках которой были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Для воспитанников подготовительных групп детского сада были организованы: беседы, чтение

художественной литературы, дидактические игры, интеллектуальная игра «Знатоки безопасности». В течение всей недели мы старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

Для родителей были изготовлены буклеты «Берегите себя на дороге», памятки «Пристегни самое дорогое».















Отработка безопасного маршрута «Дорога в школу» вместе с Родительским патрулем целью маршрута было повышение безопасности движения ребёнка в школу и обратно, обучения ребёнка ориентироваться в дорожных ситуациях на пути движения в школу и из школы.





